

統系禦防彈飛購待切迫台灣：飛唐

多的意同美比量的求要唯 等型三良改者國愛意中我 導報刊周聞新防國國美

會樂音的樣一不
演出家樂音人盲
音體育
亞西賈勝險桿一
王封險驚茲伍
選補長縣林雲
味榮張慮考不黨民國
選助宋擁員黨
處懲前提決黨民國
侵入遭站網局查調
旗星五上貼客駁
心中診聯保健個四
付給價藥領溫疑
標萬長曾在私人場合與吳敦義會面，
行政院官員表示，除此之外，尚未展開
其他人的徵詢作業。

今年四月，在華盛頓舉行的年度軍售會議中，美國已原則性同意提供台灣

研發如何進一步增強低空

彈道飛彈、巡弋飛彈及衛

星科技構成的壓力。

唐飛說，中華民國正在

創，同時也在建構自己的

飛彈防禦工事。

今年六月，華府

對愛國者飛彈發射系統，但有

關這項軍售的細節，柯林

頓政府仍在辯論之中。

國防新聞台說，華府

已同意讓台灣增加購買六

架飛彈發射系統，求的最遠

比美國同意的要

多。

（記者許金龍、應翠梅／台

北報導）摩根史坦利效應威

的第二個營業日，台北股市昨

日重返八千大關，停在八零一

八點，九十九指個股涨停。大

九九作收，升值八點五分，升

值走勢確立，新台幣升至近十七個半月以

來新高，是近兩個月來最大升

幅，即期匯市成交量高達十一

點六七億美元，是八十六年十

月四日以來最大量，與八六年

間亞洲金融風暴爆發時的成交量

相比不遠。

昨天在南投集資施夜間實彈射擊。

（中央社華盛頓十六日電）國防部長唐飛在美國

新一期公報問中華民國目前最迫切

需要的是美國的飛彈防禦

系統，特別是針對中共低空巡弋飛彈的飛彈防禦軍

事能力。

（國防新聞／周刊十六日

新出刊）

唐飛說，中華民國正在

研發如何進一步增強低空

彈道飛彈、巡弋飛彈及衛

星科技構成的壓力。

唐飛說，中華民國正在

研發如何進一步增強低空